Ahoj deváťáci,
díky všem,kteří teď sedíte u pc a čtete co Vám píšu, i těm,kteří počítají autotesty a posílají mi je /není vás teda moc/….druhé pololetí někteří nulová aktivita..?
Čeká Vás stejný scénář posledních týdnů ,nejdřív výsledky minulého týdne
1. x=1, L=P=2
2.a=6 L=P=17
3.18cm,9cm
4.600kč,690kč
5.1.-5100kč,2.-6000kč,3.-7500kč
Autotest pro všechny   [image: C:\Users\Antonín\Desktop\Autotest.JPG]
Příjímačky probrané minulý týden na přípravě ve škole,včetně výsledků


  Přeju Vám hezké dny a zvlášť 1.6. ,je přece Den dětí,tak si ho užijte,dokud se vás to ještě týká ,-)
                     Vaše online matikářka Zuzana Halamková[image: C:\Users\Antonín\Desktop\Výstřižek1.JPG][image: C:\Users\Antonín\Desktop\Výstřižek2.JPG][image: C:\Users\Antonín\Desktop\Výstřižek3.JPG][image: C:\Users\Antonín\Desktop\Výstřižek4.JPG][image: C:\Users\Antonín\Desktop\Výstřižek5.JPG][image: C:\Users\Antonín\Desktop\Výstřižek6.JPG]
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Obidelniku, ehot jednastrana ma délku 5 cm, ze opsat kruinic s polomrem 6.5 .

14 Jaky je obsah tohoto obdélniku? 20ody
W osen B e’ O em 0 6w B zidnjzovedenjch
15 Prifade ke kaidé uloze [15:1-15.3) odpovidaiic visledek (A=) max.6bodo.

15 Anglcky slovik by  pvod ceny zevné 0 20% 3 poté et 020 % ze devnéné cey.
Kollkprocent z pvoci ceny st siovnik po obou slevach?

152 Posievt 020% st kniha 160 Ke
Kollk takovich kaih bylo ped ievou mozno koupit za 16000 Ke?

153 Svetr byl nejor
Kolik procent 2pu1

vodni ceny tlevnén o 407% a poté byl ze Zlevnén ceny 0 40 o zdaten. [
vich ceny st svetr po techto zmenach cen’

2 [ o e o 8 100 [

VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 16

 porociici satisicky zpracoval potty naozensch it v jecotivich mesicich roku 016.Vysedky 2 1.0
loltijsou uvedeny ¥ nasedujcim grafu.

T oy
| g

bewen | duben

16
161 Vypostéte, kolikprocent z poctu e narozenych v 1. polleti ok 2016 tvorily divy:

162 Vyjicee slomkem v zdkiadnim taru, jaka Gt  poétu ditinarozenych v 1. pololetise narolla





image7.jpeg
aus
and

P
72356
Tasel

siusen
s

fr—
Vomioahostty
Rt

e

3 Focraiion s0cihe
s

Wk

ne

we

we

5 acsare

s
wal

=D

a

2




image1.jpeg
IV. ZAPASY S ALGEBROU (8)

1. Zapis ve taru rovnice, potom urcine-  esen

Rolik dvajic. které rovnici spiiuji;
islo 0 6 mensi nez.« e rovno
sl kit vetsimu ey

2 RS grafickoumeto. 1=
dou soustavu rovnic

3. Vyick nerovnici: 4

a) nalezend feseni vyznac na ciselng ose,
) U neivers el eivio, kere splgje
podminky dané nerovn;

4. Do prodeje jsou pripraveny dvouki-
ove vinoeni kolehee z1 224 Ke (smeq
2 druhis ¢okolid). Figurkova cokol.
da i cenu 160 Ke za 1 ke. pinend
Cokolida 80 K¢ 7a 1 ke. Jahé mnog.
st od kazdého druhu cokolady jo
v kolekci?

$: Smichime 2 liy vody 100C rept

=1 I8 litri vody 32 °C teplé. Jakou fo.
Plotu bude mit voda po smichini?
Naposéda: 18(x - 32) = 2(100 - )

Moje viastni hodnocent ipasu

tf

VYHRA  REMiZA  PROMRA

L

iz diven,
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lidakticky test2 10 wmsus-m Upozorfujeme vis,

{ Tes by sestaven ok, aby se podobal lustraenimu estu vefefnnérmu 2e kopirovini
© Contoam prosjovinivisledk vadalavéni v inoru 2017 2 didaktickym | 2 roaSiovinikoplitéto
T i peudtsm pf jednotné piimacizkouice v oce 2017.Obsahuje | Knihy nebo efch eéet

o 7 Gloh; kat £ ich o weden, kolk bodi zanizezsat. | (2101Pro vadélévact ite)
bez svoleni maiitele prév.

e mintaodon hodncenis 305040, il
et ot o i Tomint e ion | s ige e
nejsou kromé psacich a rysovacich potfeb povoleny Z8dné dalsi =
iy

Odpovic mitete apisovat do zmamoviho archu, ker e ke stazeni 12 webovgch trinkich
v sidalis 2 Pokyny pro vyplfovéni z&znamového archu najdete na . &

§ Uret,Jajm e tfeba yndsobit soutet sl 011 2001, aby byl visledekroven 1 bad
dvojndsob isla —0.3. N
§ vypotitte: 2body
| 12-3:(445)478
5

2 (Vie)Za.2=

 zéznamovém archu uvedte v obou téstech ilohy cely postup fesent. B

5 Zjednoduste: max. 4 body
(Usang viraz nesmi absahovat zavorky ani Zomiky)

A (m+1f -am-Gm+

150447 _(150 4"
i
5
V zéznamovém archu uvede v obou Estech dlohy cely postup feseni.
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V imamovém archu uvedte v obou téstech oy e postep feseni skousku nezapisulte).
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Jo povidaly otom, sk pldn st zadtek przdnin Nakonee
Lo it bade s 103 na chalupé, dal budou nasoustiedsnt

v ytsan done i s e v % promind

o mamifeno dakotvice gt ne a chlupu Na sousedénl b pojede o vé méngnetkmolt |
o e aistane o jedno ménd,ne e thc, ke se chysali na chalup

61 Vypottéte kol déti
2 Vypottéte kolk détiz dan tfdy neplénuje:

71 Vypottéte, olikpoIkik

12 Jedinihel a=145°4".
ot ve suprich a inutke, skouvelkas md el e . seplatia=45.

15 Doprizdné nidaby o objemu 2’ bylopostupné ale 135118 15000 mivody.
ieste v, ak§ e vody e eté do ndoby clkem dolt B

Détizjedné tidy s na kondi koo o
se ukizalo, e st 2nich odjizaf kol

max.4body

2 dané iy se na zatithu prizdnin chysté k mof
zistat na atitu préznin doma. J

max.3body.

iovjeh évatimé dohromady hmotnost 02 turY.

\VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZES

ovid et v rovnabiiné pimky KLa MY, By . . Kisou by pravodhiého rovnoramenného
ojdnelniu spravim e itwcholu K. Odisny rojihellku MK méf s -

X L

max.3 body.

a1 Vypottdtey e’ obsah trofi

2 Vymottét ve stupich velost oo i, ke v sa sethy M plimkoukL.
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rovintltikrutnice ke tiedem . Na kil Kltibod T

D

55 sesvoevbodéTtecn hekeutnd ka s vosout soumimonssout max.2bocy
e ke kaonséieho K.

 séamamavém archu abtshnéte vie roplsovacitukou rovné gy, oblouky | psmena).
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rovind s pimka M im0l bod P

10"V poloroviné dané primkou M a bodem P sestoje viechny rovnoramenné max 3body
pravouhlé wojdhelniky MNO s pravim hlem pi vicholu O.Zapite postup konstrukce.

V znamovém archu obtéhnéte viepropisovacitutkou rovné gy, oblouky | ismens.
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pikno o délce 2 m byl rozdilenana

et oyt ervend ptiny et s et Zyck e 05 nenaier

1 Rohodnéte o katdém 2 nisledulicich trzeni(11.1-11.3),zdaje pravve (A max.abody
A

anikoli N

111 Ze viech i cétibyla dohromady atfena (st prina o déce 83
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Ve tvercové st o zabresteny s dvou el

tichto keychl(mensiku vetsi?

12 Vjakém pomru sou objemy
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wose om0
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